

◎小记者习作

打雪仗

淮师附小山南第十小学 四(3)班 许墨萱

“北国风光，千里冰封，万里雪飘，望长城内外……”雪下得可真大啊！我向窗外眺望，白茫茫一片，世间的万物都穿上了白色的衣裳，简直就是雪的世界。

这是我记忆里见过的最大一场雪。这么大的雪，怎么能少了打雪仗呢？

于是，早上刚吃过饭，我就让爸爸带我出去了，还约了我的好同学蔡译慷。

我一看到蔡译慷，就拿雪球向他砸去，他也早就有准备了，同时他的雪球也向我砸来，我俩不愧是形影不离的好兄弟，连扔出的雪球都能“亲密接吻”！接着，我又快速边做雪球边向他跑去，就在我要砸他时，爸爸又朝我砸了过来。爸爸的准线可真令人“无语”，直接砸中了我的头，快、准、狠，我直接伴着雪摔了一跤，手中的雪球也无目标地飞了出去，脑袋瓜子都嗡嗡的，刚抬起头，还没缓过神来，蔡译慷又从前面攻过来了，直接打到我脸上，吃了一嘴的雪，前后夹击，我哪受得了，直奔后山跑去。

天哪！这里雪可真厚！幸亏我穿的雨鞋，蔡译慷没穿，够他凉的，也够他滑的了。这下我占据了优势，居高临下。我先做好雪球，然后使劲向他砸去，给他来个措不及防，雪球重重砸到了他的脸，这一仇我算是报了，他擦了擦脸又开始反击。他快速冲到树后，我看准时机，快速向他砸去，可是手一偏，砸到了树，见我没“炮弹”，他的雪球也快速飞向了我，我急中生智，侧身一躲，躲过了这发“子弹”，我又持了持树上的雪，一个大雪球以迅雷不及掩耳之势再次砸向他，又再次精准地砸中了他的脸。我又往旁边看了看，天哪，爸爸不知从哪里窜出来，怎么又和蔡译慷一伙来砸我了！我像老鼠见到猫一样快速逃跑，当我再次回头转身看时，爸爸的雪球再次命中了我，好巧不巧，直接砸中了我的肚子，“赶快回家，肚子疼，想上厕所！”我喊道。

就这样，一场雪仗中的雪球，就把我们都“砸”回了家。打雪仗可真有趣呀！我喜欢打雪仗！

我的寒假生活

田家庵区第十六小学 四(8)班 郑子妍

寒假的美好生活像一条闪闪的银河，每一件事都是银河里一颗闪烁的星星，我的寒假生活是璀璨美好的。俗话说“读万卷书，不如行万里路”。一放假，妈妈就带我来到了十三朝古都——西安。两千年前秦人的高超技艺让我折服，栩栩如生的兵马俑把我带到了千军万马奔腾厮杀的古战场，舍生忘死的将士们为国家而战，为亲人而战，这是何等的英勇，何等的气概。“初上夜未央，一梦繁华入盛唐。”我穿越回一千四百年前的大唐，“霓裳羽衣舞”让我邂逅了杨玉环与李隆基，他们凄美的爱情故事令我感动。酒肆里，李白与我推杯换盏，笙歌不息，灯火不灭，诗句不绝。手持禅杖的玄奘和我擦肩而过，街头的卖艺吆喝声引我驻足观望。“西安事变”的五间厅墙面上的弹孔，让我懂得了今天的幸福生活来之不易。西安还是美食者的天堂，羊肉泡馍、肉夹馍、裤带面……吞一口下去，齿颊生香，让人回味无穷。

寒假里，我和爸爸妈妈、爷爷奶奶一起度过了一个团圆年。我们一起贴春联、包饺子、看春晚……好不热闹啊！最令我开心的是，我还和爸爸一起放了烟花。火苗上升，五颜六色的烟花像花环一样照亮了天空，又慢慢地落下来，美极了！过年给长辈拜年，当然也是非常有趣的。我说着提前准备好

的吉祥话，学着电视里的样子，摇头晃脑地给爷爷奶奶拜年，他们被我逗得哈哈大笑，还给我一个大大的红包呢！

这个寒假还是一个“高燃”的假期。优秀的电影纷纷而至，而我也是一部没有错过。《飞驰人生2》，我与张驰奔赴热爱。“人这一生，难得热爱，一旦热爱，就是全部。”张驰为赛车重燃斗志，即使天公不作美，即使赛车性能不佳，即使对手从中作梗，即使满身伤痛，他仍然坚持飞驰在巴音布鲁克的赛道上。《热辣滚烫》中一往无前的杜乐莹，为了赢一次，燃烧自己，努力拼搏，虽然最终没有赢得比赛，但她倒在拳击台的那一刻，她与自己和解了，与生命里曾经的不公和解了。相信在未来，她一定能成为自己想成为的人。《第二十条》里，聋哑人郝秀萍的纵身一跳，少年的路见不平、拔刀相助，公交车司机的见义勇为，群众面对不法侵害的冷眼旁观，燃起了人们对法律的思考。检察官韩明坚守“公平正义”，他在听证会上的犀利言辞，“法律是让坏人的犯罪成本更高，而不是让好人出手的代价更大。”让我的心为之颤抖，久久无法平静。

寒假转瞬即逝，但假期里发生的点点滴滴都会成为我记忆相册里的珍贵相片，被收藏在我的记忆深处，我爱我的寒假生活！

指导老师:柴宏

精彩的器乐展演

淮师附小山南第十五小学 二(3)班 祁睿杰

寒假的一天下午，太阳高高地挂在天上，像一个巨大的金色圆球，发出光和热。风还是呼呼地刮着，虽然我穿了五六件衣服，风还是穿过重重阻碍，带着寒意钻入了我的身体。这种寒意，直到我进入五乐厅才被赶跑。

一进入五乐厅，就听到了一阵悦耳的声音，那是钢琴上跳跃的音符。我忍不住往舞台上看去，只见一个男生穿着帅气西服，坐在那里，背挺得很直，正在优雅地弹钢琴。他的手指在黑白琴键间跳舞，那悠扬的琴声让我的心

中充满了快乐。在这样美丽的音乐殿堂，我沉醉了，恨不得让座位消失，让我可以在音乐中跟随节拍起舞。

接下来，我还听了许多美妙的音乐：“咚咚咚”是鼓的欢笑，“叮当叮当”是三角铁的掌声，小提琴唱出了抒情诗，吉他倾诉着它的心事，古筝将古韵谱在弦上……很快，器乐展演就进入了尾声，我也恋恋不舍地离开了五乐厅。

这场器乐展演真精彩。

指导老师:巩梅



民生中学 四(5)班 荣韵馨



田家庵区第十七小学 五(6)班 朱子墨



民生中学 五(1)班 邓欣妍